

и добро може да прави; който прави добро, и зло може да прави.

Ученицитѣ запитаха Христа: „Има ли право мъжъ да напуца жена си?“ Отговорътъ на Христа може да се предаде съ следнитѣ думи: „Мъжътъ може да напусне жена си, ако тя не го обича.“ Ако мъжътъ нѣма вѣра въ жена си, и тя не може да му вѣрва; ако мъжътъ нѣма надеждѣ въ жена си, и тя не може да има надежда въ него. Правило е: отрицателната сила не може да предизвика положителна. Мъжътъ представя главния мозъкъ въ човѣка, чрезъ който е свързанъ съ външния свѣтъ. Жената представя стомашния мозъкъ, чрезъ който е свързана съ вътрешния, съ Божествения свѣтъ. Стомашниятъ мозъкъ има отношение къмъ цѣлата вселена, затова жената е по-близо до Божествения свѣтъ отъ мъжа. Това, което човѣкъ възприема чрезъ стомашния мозъкъ или чрезъ симпатичната нервна система, е по-вѣрно отъ това, което възприема чрезъ главния мозъкъ. Когато Божественото Начало въ човѣка, т. е. Духътъ или Христосъ влѣзе въ вашата кѣща, вие ще разисквате върху отношенията между мъжетѣ и женитѣ, между синоветеѣ и дъщеритѣ. Синътъ е отражение на бащата, а дъщерята на майката. Мъжътъ представя кѣщата, а жената — ученичката, която трѣбва да влѣзе въ мъжа, т. е. въ кѣщата и да я измаже отвътре. Тя има право, свободно да излиза и влиза въ кѣщата, само когато отива на училище. Ученичката е длъжна да се грижи за реда и порядъка въ кѣщата, да поправя врати, прозорци и покриви, да не остави нито една счупена керемида. Както се грижи за кѣщата, така има право и да изисква отъ нея. На много мъже керемидитѣ па покрива сж счупени или размѣстени, затова кѣшитѣ имъ текатъ. Като не знаятъ причината за това, женитѣ се оплакватъ отъ мъжетѣ си, че били лоши. Щомъ жената се грижи за кѣщата, трѣбва да се качи на покрива, да види, какво е състоянието на керемидитѣ и, ако има счупени или размѣстени, да ги поправи. Следователно, докато жената е поставена отъ Бога да живѣе въ една кѣща, тя нѣма право да я напуца. Въ дадения случай, кѣщата е нейна собственостъ. Когато създаде втория Адамъ, Богъ му даде жената за другарка, която да го регулира. Мъжътъ се оплаква отъ